

中共漯河市委机关报 国内统一刊号: CN41-0014 邮发代号:35-53

2019年4月26日 星期五 农历己亥年三月廿二 投稿信箱: lhrb001@163.com

今日8版 总第7613期 漯河日报社出版

网址:http://www.lhrb.com.cn



蒿慧杰在调研指导医疗服务中心建设时强调

积极推进豫中南地区性医疗服务中心建设 增强人民群众获得感幸福感安全感满意度

本报讯(记者 李 升)4月 25日下午, 市委书记蒿慧杰带领 市直相关部门负责同志调研指导 我市医疗服务中心建设, 现场协 调解决有关问题,强调要紧盯主 攻方向,加强能力建设,深化医 疗改革,积极推进豫中南地区性 医疗服务中心建设,推动全市卫 强人民群众获得感幸福感安全感 和满意度。副市长栗社臣陪同。

蒿慧杰一行先后到市第二人 民医院、市中医院、市中心医 院,实地察看儿童医疗中心、中 医康复中心、生殖中心、胸痛诊 断中心建设及相关病房楼项目建 设改造等情况,并听取有关工作

蒿慧杰指出,建设豫中南地 区性医疗服务中心,是贯彻习近 平总书记"把人民健康放在优先 发展的战略地位"的重要指示、 落实党的十九大提出"实施健康 中国战略"的实际行动,也是建 设豫中南地区性中心城市、提升 漯河综合竞争力的重要举措,是 为人民群众谋福祉的民生工程、 德政工程。要认真贯彻落实市 委、市政府出台的实施意见和年 度工作方案, 巩固已经取得的阶 段性成效,着力解决突出问题, 坚持重点培育、梯次推进,一锤



4月25日,市委书记蒿慧杰在市中心医院生殖中心调研。

接着一锤敲,一件接着一件干, 积小胜为大胜,不断推动豫中南 地区性医疗服务中心建设取得新 突破、新成效。

就做好下一步工作, 蒿慧杰

强调,一要紧盯主攻方向。以优 势医院和优势学科为依托,集中 资源加快具有区域比较优势的生 殖遗传、心血管治疗、脑卒中防 治、呼吸与危重症、肿瘤治疗、 儿童医疗、骨科创伤救治、妇幼 保健与计生服务、中医治未病、 康复治疗等十个医疗中心建设。 今年重点要巩固扩大已经基本建

本报记者 王庆建 摄

的儿童医疗、中医治未病两个中 心建设, 加快其他中心建设的前 期工作,确保具备条件的早日开 工。要积极吸引知名医院在我市 建立分院,或与我市联合建立医 疗中心,积极争取国家级、省级 牌子,不断提高豫中南地区性医 疗服务中心的知名度和竞争力。 二要加强能力建设。统筹用好 财政投入、专项债券、社会资 本和自筹资金,加快各级医疗 基础设施建设,着力提升医疗 设备现代化水平,不断增强医 疗服务保障能力。加大人才培 养引进力度,积极与高校、更 高层次医院开展多种方式的合 作,全方位提高医疗技术和管 理水平。倡树良好医德医风, 提高服务质量和水平,构建和 谐医患关系。三要深化公立医 院改革。加强党对医院工作的 全面领导,全面加强基层党建 工作,确保医院始终沿着党中 央确定的正确方向发展。按照国 家政策, 借鉴外地经验, 结合漯 河实际,加快推进城市医疗集 团、县城医联体的组建,实现医 疗资源共享,发挥整体医疗优 势。加快建立现代医院管理制 度,实现医院治理体系和管理能

中心的成果, 抓好列入年度计划

"中国铁人运动健康城市"签约启动仪式 暨中国漯河铁人"水陆二项"运动发布会举行

张发强刘尚进张健等出席

本报讯(记者 张军亚)4月 25日,"中国铁人运动健康城市" 签约启动仪式暨中国漯河铁人 "水陆二项"运动发布会举行。国 家体育总局原副局长、老年体育 协会主席张发强, 市委副书记、 市长刘尚进,中国铁人三项运动 协会主席张健,副市长栗社臣等

出席并共同按动仪式启动球。 栗社臣在致辞中指出,以

"运动健康城市建设"方式开展 群众性体育运动, 既是落实十九 大提出的"健康中国"理念的实 际行动, 也是我市打造区域性体 育赛事中心的具体举措, 更是顺 应全民健身的迫切需要。中国漯 河铁人运动健康城市建设在我市 成功落地, 充分体现了中国铁人 三项运动协会对漯河的关心和厚 爱。我们将主动搞好对接,全力

做好保障,力争借助中国铁人运 动健康城市建设的平台,转变市 民健身观念,提升健康意识,优 化健身方式,不断提高全市人民 的健康水平和幸福指数。

张健指出, 漯河市自然资源 丰富,生态禀赋良好,有着开展 水陆体育运动得天独厚的优势。 漯河市委、市政府高瞻远瞩,确 立打造中国铁人运动健康城市的

方针,这一举措不仅将促进漯河 体育产业及全民健身事业的长足 发展,也将强势带动漯河城市形 象推广、经济转型升级。未来我 们将着重建设铁人运动城市的相 关配套设施,大力建设培育水陆 两项培训产业,推动漯河文、 体、旅融合发展, 助力漯河区域 性赛事中心建设。

活动现场, 栗社臣、张健分

别代表市政府与中国铁人三项运 动协会就中国漯河铁人运动健康 城市建设项目进行签约并交换文 本。张健代表中国铁人三项运动 协会授予我市"中国漯河铁人 '水陆二项'运动"旗帜, 栗社 臣代表市政府接旗。运动健康城 市推广委员会常务副主任刘脉之 宣读了相关赛事安排; 2012年伦 敦奥运会冠军李娜致祝贺辞。

中国肉类食品配料产业 发展论坛在临颍举行

肉类协会主办、临颍县人民政 府承办的"2019中国肉类食品 配料产业发展论坛"在临颍举 行。来自全国的肉类食品行业 专家、学者以及企业负责人相 聚一堂, 共同探讨肉类食品配 料产业如何发挥优势加快产品 更新,及时有效地将成果与肉 制品企业融合,转化为有市场 价值的产品,实现行业高质量 发展,共同为临颍肉类食品产 业发展献计献策。

颍县签署战略合作框架协议,

4月23日至24日,由中国 并授予临颍县"中国肉类食品 配料产业基地"称号。该项荣 誉的获得,将全面提升临颍县 的知名度和影响力,拓展临颍 休闲食品产业的内涵和外延。 同时临颍县将加大肉制品企 业、肉制品配料企业的建设力 度,力争用两年的时间,使全 县的休闲食品产业产值突破500 亿元, 肉制品及肉制品配料产 业产值突破100亿元,努力推动 肉类食品加工产业、肉类食品 配料产业打造产业价值链和可 持续发展与合作共赢模式。

会上,中国肉类协会与临

韩 静

郾城获全省"红旗渠 精神杯"先进县区称号

日前,从全省"四水同治" 暨高标准农田建设推进会上传来 喜讯, 郾城区荣获河南省2015~ 2017年度"红旗渠精神杯"竞 赛先进县区称号,成为全市唯一

获此荣誉的县区。 "红旗渠精神杯"是省委、 省政府设立的省级水利行业最高 荣誉,每三年评定一次,旨在发 扬自力更生、艰苦创业、团结协 作、无私奉献的红旗渠精神,不 断开创水利工作新局面, 为全面 建成小康社会、谱写新时代中原 更加出彩新篇章做出新的更大贡 献。

三年来, 郾城区新增有效灌 溉面积2.44万亩,新增节水灌溉 面积2.96万亩,完成新打机井 844眼,开挖疏通沟渠106条长 111.89公里,完成土石方35.22 万方。新建生产桥365座,投入 工日3.22万个,解决农村居民、 在校师生共计1.28万人的饮水不 安全问题。通过大规模开展农田 水利建设,全区农业生产条件得 到了较大改善。

建强组织, 众志成城谋发 郾城区高度重视农田水利 项目建设,区主要领导亲自挂 帅,成立区农田水利建设指挥

部和农田水利建设"红旗渠精 神杯"竞赛领导小组,为水利 建设的顺利开展提供了坚强的 组织保障。在水利建设施工期 间,区主要领导多次赶赴一 线,了解工程进度。区农业合 力团成员经常深入乡村、田间 地头和工程施工现场进行调 研,帮助研究方案、制订规 划、协调资金、解决问题。各 镇将指挥部设在施工现场,广 大干部群众并肩作战,保证了 农田水利基本建设工程的顺利 推进。

(下转2版)

本报讯 (记者 李 升)4月25日上午,市政 府与中科院老专家技术中 心签约暨市食品产业公共 研发平台揭牌仪式举行。 出席仪式并致辞。中科院 老专家技术中心常务副主 任魏立新、省科技厅副厅 长刘保民出席并讲话。市 委常委、常务副市长高喜 东主持。副市长栗社臣出 席并代表市政府签约。

暨市

市政

刘尚进在简要介绍 漯河市情和食品产业发 展现状后指出,近年 来, 漯河市着力打造完 整、完善的食品产业生 态,大力实施创新驱动 发展战略,高度重视以 食品产业为主的产业科 技创新,全市已经形成 了全方位、多层次的研 发平台。特别是与中科 院的持续合作,已取得 显著成果,这次签署战 略合作协议,是双方合 作的进一步深化,也是 漯河提升自主创新能 力、加快传统产业转型 升级、促进经济高质量 发展的一件大事。

刘尚进表示, 漯河 市政府将与中科院、高 等院校等在更大范围内 开展多层次的合作,发 挥基础优势,为食品产 业创新发展奠定强大的 创新驱动基础,着力向 功能性、保健型、医用 个食品产业的技术含量 和附加值。漯河市将积 极营造鼓励创新、勇于 创新、包容创新的良好 氛围, 为中科院及院属 全力促进双方合作事项 早落地、早见效。与此 同时, 充分对接全省科 技创新重大布局,加大 科技创新投入,提升科 技创新能力,推动产业 转型升级,努力实现高 质量发展, 为全省科技 创新发展做出漯河应有 的贡献。

魏立新说,多年 来,中科院老专家技术 中心与漯河市密切合作

并落地了一批项目, 此次签约合作将进一步扩展合作领域, 深化合 作内容,希望通过双方的深化合作促进科技资源向漯河转移,推动 漯河科技进步和产业升级, 为漯河经济社会高质量发展提供强大动 力。

刘保民表示, 省科技厅将一如既往地支持漯河市的科技工作, 希望漯河食品产业公共研发平台充分发挥优势,用足用好政策,持 续提升建设质量和创新能力,尽快做强做优。

据悉,此次双方采取"双平台"模式建设漯河食品研究院,将 为平台注人大量的优秀科技成果和丰富的人才资源,进一步提升我 市食品行业的研发能力和新技术推广应用能力,增强中国食品名城 的竞争力和影响力。



全力办好食博会 助力漯河更出彩



距第十七届中国(漯河)食品博览会开幕



漯河发布客户端 漯河日报微信





漯河名城网微信



扫一扫下载漯河日报社"漯河发布"客户端 关注"漯河日报""漯河名城网"微信公众号



社会主义核心价值观

民主 诚信 文明 愛囯 和谐 自由

本报新闻热线:15939503609 3139148

广告办理:3132295

本报地址:河南省漯河市嵩山东支路新闻大厦

敬业

漯河发布手机客户端咨询电话:13938035123

社长 甘德建 总编辑 杨志有

■值班编委:李艳丽 李玉冰

■质量总监:张义长

邮政编码:462001 ■编辑:李永辉

手机报订阅方式:发送 lhsjb 到 10658300 (3 元/月) ■校对:焦 曼

零售价:1.5元

广告经营许可:4111004000038